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POPIS KONCEPTU 1

O AUTORECH

 Architektura. Domy. Ulice. Čtvercový rastr. Základním nápadem logotypu ZAM jsou formálně zjednodu-
šené tvary archetypu domu, který je vidět nejlépe v kombinaci liter A a M, kde spolu vytváří jakýsi isometrický 
pohled na dům. Litera Z pak může být kouřem nad domem vycházejícím kdysi dávno z Baťových továren, nebo 
jen abstraktním tvarem cesty z bodu A do bodu B, nebo pouze jen písmenem Z, které tvarově dotváří a pro 
svoji dynamiku dominuje celkovému výrazu logotypu. Základní barevnost nevychází z ničeho jiného než z barvy 
cihly, kterou lze vnímat jako signifikantní pro zlínskou architekturu. Logotyp svým tvarem nabízí flexibilní 
a kreativní možnosti, které mohou identitu nadále charakteristicky rozvíjet. Logotyp tak není nutné chápat 
jako uzavřený, ukončený, dogmatický, ale též ho v budoucích aplikací případně volně interpretovat podle 
potřeby. Základním písmem používaným v textové verzi loga, v titulkovém formě a webové aplikaci je Agipo Bold 
Condensed z písmolijny Radima Peška. Agipo je elementární bezpatkové písmo s krásnými detaily verzálek, které 
obzvlášť vynikají ve větších velikostech. Zhuštěnější velikost umožňuje šetřit místo, ale neztratit na důrazu.

 MILAN NEDVĚD (*1978) je grafický designér, knižní úpravce, typograf pro papír i obrazovku. Je držitelem 
řady ocenění za knižní úpravu výtvarných publikací v Čechách a zahraničí. Jeho práce byli opakovaně vysta-
vované na brněnském Bienále grafického designu a spolupracuje dlouhodobě s nezávislými nakladatelstvími 
a osobnostmi české výtvarné scény. Aktuálně úzce spolupracuje s Národním divadlem v Praze nebo na pro- 
jektu UNES-CO české umělkyně Kateřiny Šedé. Milan pracoval od roku 2000 do 2010 v digitálních agenturách 
v Praze a Londýně. V roce 2012 absolvoval magisterské studium v oboru grafický design na Rhode Island 
School of Design ve Spojených státech.
 VIRGINIA CHOW (*1982), je grafická designérka žijící a pracující v New Yorku, kde od roku 2012 pracuje pro 
řadu kulturních institucí a architektonických studií. Za svoji práci byla oceněna Cenou mezinárodní poroty na 
27. bienále grafického designu Brno. V roce 2012 také absolvovala magisterské studium v oboru grafické design 
na Rhode Island School of Design ve Spojených státech. Od roku 2017 učí na Parsons School of Design – The 
New School v New Yorku.
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